

Найголовніше в Новий рік не подарунки, не листівки і навіть не ялинка, головне - атмосфера свята, а ще святковий стіл.

Саме за столом ми проводжаємо старий рік і зустрічаємо новий, до столу ми запрошуємо гостей, за столом вітаємо рідних і друзів і виголошуємо тости. Як бачите, під час свята стіл завжди в центрі уваги. Мало приготувати різноманітні і смачні страви, потрібно ще й зі смаком сервірувати стіл, щоб він став справжньою родзинкою свята. Красиве сервірування не лише створить настрій, але й надасть довершеного святкового вигляду вашій оселі і стане шикарною оправою стравам, які ви приготуєте

Ми
пропонуємо
кілька ідей
сервірування
новорічного
столу.

1. Стіл, засервірований у традиційній біло-червоно-зеленій гамі кольорів - безпрограшний класичний варіант сервірування новорічного столу. Наприклад біла скатертина і білі серветки (не забудьте про оригінальні кільця-тримачі для серветок, їх можна купити або виготовити власноруч), червоний посуд і червоно-зелені елементи декору. Окрасою такого столу може стати міні-ялинка (вона таки повинна бути "міні" :)), прикрашена мініатюрними іграшкми. Також пасуватиме зимова хатинка-підсвічник, з вікна якої затишно світлитимуть за вашим новорічним столом. Замість ялинки можна виготовити ялинкову композицію у стилі ретро: до невеликої дерев'яної хрестовини чи металевого обруча з допомогою дроту прикріпіть ялинкові гілочки і прикрасьте їх загорнутими у фольгу горішками, шоколадними новорічними фігурками, маленькими пряниками-тістечками, додайте червону стрічку і неповторний елемент декору готовий.

2. Яскравий стіл у оранжево-золотисто-коричневих тонах. Оранжева скатертина, коричневий керамічний посуд і скло з золотистими узорами змусить вашу оселю засяяти. До такого столу пасуватимуть золотисті свічки. Дуже оригінально виглядатиме такий варіант: у широку неглибоку вазу або салатницю налейте води і покладіть на поверхню кілька запалених золотистих свічечок. Такі плаваючі свічечки створять неповторну атмосферу за столом. Ну і який же Новий рік без аромату мандарин. Цей запах супроводжував новорічні святкування ще у нашому дитинстві і є невід'ємним атрибутом зимових свят. Покладіть у скляну, керамічну або кришталеву фруктовницю мандаринки, притрусіть їх "снігом" з цукрової пудри і додайте коричневі і дуже ароматні елементи декору: палички кориці, зірочки анісу, бутончики гвоздики. Поставте у центр новорічного столу таку ароматну і яскраву мандаринову композицію і дитяче відчуття свята не полишатиме вас усю новорічну ніч.

3. Наступний варіант для тих, хто взяв собі за традицію сервірувати новорічний стіл згідно до покровителя нового року за східним календарем - цього річ це Синій Дерев'яний Кінь. Сервірування столу з огляду на колір покровителя 2014 року буде дуже доречним. Д
ля
цього
у святковій
сервіровці
можна
використовувати

вигідне поєднання
білих
, синіх і блакитиних
відтінків.

Просто
вражаюче
буде
виглядати
скатертина

в
біло

-

синю
смужку

з

невеликою
верхньою
скатертиною синього кольору

.

А для декору можна якнайширше використовувати "кінські" аксесуари, наприклад невеликі підковки.

Також доречною і бажаною буде дерев'яна фігурка Коня на найвиднішому місці. Хоча... щастя у ваш дім неодмінно принесе навіть дерев'яний магнітик із зображенням коника на вашому холодильнику, головне щиро вірити у допомогу покровителя року.